

# Často kladené otázky

## Nourishing Hair Oil | #642



### Aké sú výhody používania Nourishing Hair Oil?

Nourishing Hair Oil využíva kombináciu aloe vera a zmes šiestich rastlinných olejov bez obsahu silikónov, ktoré pomáhajú zabezpečiť vlhkosť, lesk a kontrolu nad krepovatením vlasov. Je to rýchlo sa vstrebávajúca, suchá olejová receptúra, ktorá ľahko kľže po vlasoch a dodáva im ľahkú, sladko jemnú, ovocno-kvetinovú vôňu.

### Ako sa používa Nourishing Hair Oil?

Nanesiete niekoľko kvapiek do dlaní, rozotrite dlane o seba a uhladíte vlhké vlasy od končekov po strednú dĺžku. Môže sa použiť aj na suché vlasy po stylingu.

### Ako často môžem používať Nourishing Hair Oil?

Štruktúra vlasov sa výrazne líši. Nourishing Hair Oil môžete používať tak často, ako len chcete, podľa potrieb vašich vlasov.

### Aké základné ingrediencie obsahuje Nourishing Hair Oil?

Každý zo šiestich rastlinných olejov bez obsahu silikónov má vyživujúci účinok a zároveň dodáva vlasom pocit ľahkej hmotnosti.

- Olej Crambe abyssinica pochádza z horčice a chráni vlasy pred stylingom alebo environmentálnymi stresmi
- Jojobový olej pripomína prirodzený kožný maz (mastné kyseliny) pokožky hlavy a vlasov
- Pataua olej je bohatý na antioxidanty a pochádza z plodov amazonskej palmy, ktorá upokojuje a uhladzuje vlasy bez mastnoty.
- Tsubaki olej, ktorý sa získava z rastliny japonskej kamélie, dodáva vlasom lesk
- Pequi olej, známy ako „Cerrado's Gold“, je z plodov stromu nájdeného v Brazílii, ktorého mastné kyseliny dodávajú lesk, vyhladzujú vlasovú kutikulu a znižujú krepovatenie.
- Svetlicový olej podporuje hydratáciu

### Ako si stojí Nourishing Hair Oil od Forever v porovnaní s ostatnými na trhu?

Nourishing Hair Oil je ľahký, suchý olej, ktorý sa rýchlo vstrebáva do vlasov, pomáha kontrolovať krepovatenie a poskytuje vlhkosť, lesk a výživu pre všetky typy vlasov a ich textúry. Je to rastlinná receptúra bez silikónu, ktorá nezaťažuje vlasy. Navyše má ľahkú, sladko jemnú ovocno-kvetinovú vôňu.

### Mám používať Nourishing Hair Oil pred alebo po vlasových stylingových produktoch?

Nourishing Hair Oil môžete použiť na vlhké vlasy od končekov po strednú dĺžku pred stylingom alebo ho použiť ako konečný produkt po stylingu.

### Môžem použiť Nourishing Hair Oil s inými vlasovými produktmi Forever?

Áno. Nourishing Hair Oil sa perfektne hodí k ostatným výrobkom vlasovej starostlivosti Forever, ako sú šampón s aloe-jojobou a kondicionér s aloe-jojobou.

### Ako odstránim Nourishing Hair Oil po tom, čo si ho aplikujem?

Nourishing Hair Oil sa vstrebáva do vašich vlasov a poskytuje im výživu, lesk a kontrolu nad krepovatením. Po aplikácii nie je potrebné produkt odstraňovať. Ak však máte pocit, že ste naniesli príliš veľa oleja, jednoducho si vlasy umyte a upravte a aplikujte znova menšie množstvo.

### Obsahuje Nourishing Hair Oil vonné látky a ako vonia?

Áno. Nourishing Hair Oil obsahuje zmes vysoko kvalitných vonných olejov, ktoré boli certifikované tak, aby spĺňali štandardy kvality Forever pre čistotu a bezpečnosť. Receptúra dodáva ľahkú, sladko jemnú, ovocno-kvetinovú vôňu, ktorá je príjemná pre zmysly.

### **Môžem použiť Nourishing Hair olej po trvalej alebo na farbené vlasy?**

Pred použitím výživného vlasového oleja na vlasy po trvalej alebo farbené vlasy sa poraďte s profesionálnym stylistom.

### **Môžem použiť Nourishing Hair Oil, ak mám problémy s pokožkou hlavy, ako sú lupiny, seboroická dermatitída, vši, folikulitída alebo psoriáza?**

Ak máte akékoľvek podráždenie pokožky hlavy alebo kožné ochorenia, pred použitím Nourishing Hair Oil sa poraďte so zdravotníckym pracovníkom.

### **Môžem Nourishing Hair Oil použiť na poškodené vlasy?**

V prípade akýchkoľvek obáv o svoje vlasy sa poraďte s profesionálnym stylistom. Ak máte zdravotný stav ovplyvňujúci vaše vlasy, poraďte sa so zdravotníckym pracovníkom.

### **Dajú sa obaly od Nourishing Hair Oil recyklovať?**

Nourishing Hair Oil je balený v sklenenej fľaštičke, ktorá sa dá recyklovať. Skontrolujte svoj miestny recyklačný program, aby ste zistili, ako môžete tento obal recyklovať.

### **Je Nourishing Hair Oil od Forever dermatologicky testovaný?**

Áno. Nourishing Hair Oil je dermatologicky testovaný.

### **Je Nourishing Hair Oil vhodný pre vegánov a vegetariánov?**

Áno. Nourishing Hair Oil je vhodný pre vegánov aj pre vegetariánov.

### **Je Nourishing Hair Oil bez lepku?**

Áno. Nourishing Hair Oil je bez lepku.

### **Má Nourishing Hair Oil certifikát Halal?**

Áno. Nourishing Hair Oil má certifikát Halal.

### **Má Nourishing Hair Oil certifikát Kosher?**

Áno. Nourishing Hair Oil má certifikát Kosher.

### **Má Nourishing Hair Oil certifikát "Netesované na zvieratách" (Leaping Bunny)?**

Áno. Nourishing Hair Oil má certifikát "Netestované na zvieratách (Leaping Bunny).